

Dohoda o ukončení Rámcové dohody na dodávky

„Dodávka barev, laků a ředidel pro OŘ Brno“

č. Kupujícího: E639-S-2789/2020

č. Prodávající: 1/2020

mezi:

Název: **Správa železnic, státní organizace**
Sídlo: Praha 1 - Nové Město, Dlážďená 1003/7, PSČ 110 00
IČO: 709 94 234
DIČ: CZ70994234
Zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 48384
Zastoupena: Ing. Liborem Tkáčem, MBA, ředitelem Oblastního ředitelství Brno

Adresa pro doručování písemností v listinné podobě:

Správa železnic, státní organizace
Oblastní ředitelství Brno
Kounicova 26, 611 43 Brno

Adresa pro doručování písemnosti v elektronické podobě:

ePodatelnaORBNO@spravazeleznic.cz

jako „Kupující“ na straně jedné

a

Název: **PROFI COLOR, s.r.o.**
Sídlo: Nová Ves II č.p. 4,282 01 Český Brod
IČO: 62967002
DIČ: CZ62967002
Zapsán v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 43898
Zastoupen: Martinem Hušnerem, prokuristou společnosti

Adresa pro doručování písemností v listinné podobě:

**PROFI COLOR, s.r.o.,
Nová Ves II č.p. 4, 282 01 Český Brod**

Adresa pro doručování písemnosti v elektronické podobě:

mhradiste@profi-color.cz

jako „Prodávající“ na straně druhé

uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto Dohodu o ukončení Rámcové dohody.

I.

Rámcová dohoda na dodávky byla uzavřena dne 20.07.2020 na základě výsledků zadávacího řízení na uzavření Rámcové dohody odpovídající zadávacímu řízení na podlimitní sektorovou veřejnou zakázku na dodávky s názvem **Dodávka barev, laků a ředidel pro OŘ Brno**, č. j. 20101/2020-SŽ-OŘ BNO-NPI (dále jen „Rámcová dohoda“).

Smluvní strany konstatují, že v průběhu plnění Rámcové dohody došlo k prudkému nárůstu cen dodávaných produktů a některé druhy či typy produktů se i přestali vyrábět, nebo jsou nedostupné, tyto skutečnosti lze předpokládat i pro rok 2022. Z těchto důvodů se smluvní strany dohodly na ukončení Rámcové dohody.

II.

1. Smluvní strany se dohodly, že dochází k ukončení Rámcové dohody ke dni 20.04.2022.
2. Smluvní strany shodně prohlašují, že ke dni uzavření Dohody o ukončení Rámcové dohody nemají vůči sobě žádné pohledávky a závazky vyplývající z Rámcové dohody a dále, že jim vůči sobě navzájem z titulu ukončení Rámcové dohody neplynou žádné další finanční, sankční či jiné právní nároky, a to ani v budoucnu.

III.

1. Tato Dohoda se řídí právním řádem České republiky, zejména zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
2. Smluvní strany berou na vědomí, že tato Dohoda o ukončení Rámcové dohody (dále jen „Dohoda“) podléhá uveřejnění v registru smluv. Zaslání Dohody správci registru smluv k uveřejnění v registru smluv zajišťuje Kupující. Nebude-li tato Dohoda zaslána k uveřejnění a/nebo uveřejněna prostřednictvím registru smluv, není žádná ze smluvních stran oprávněna požadovat po druhé smluvní straně náhradu škody ani jiné újmy, která by jí v této souvislosti vznikla nebo vzniknout mohla.
3. Osoby uzavírající tuto Dohodu za smluvní strany souhlasí s uveřejněním svých osobních údajů, které jsou uvedeny v této Dohodě, spolu se smlouvou v registru smluv. Tento souhlas je udělen na dobu neurčitou.

IV.

1. Tato Dohoda nabývá platnosti okamžikem podpisu poslední ze smluvních stran. Dohoda nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv, které provede kupující. Smluvní strany se dohodly, že se jejím obsahem řídí k 20.04.2022.
2. Smluvní strany prohlašují, že si tuto Dohodu před jejím podpisem přečetly, a že byla uzavřena po vzájemném projednání jako projev jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně. Na důkaz shody o všech článcích Dohody připojují oprávnění zástupci obou smluvních stran své podpisy.
3. Tato Dohoda je vyhotovena elektronicky a podepsána zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem.

Kupující:
Správa železnic, státní organizace

Prodávající:
PROFI COLOR, s.r.o.

Ing. Libor Tkáč, MBA
ředitel Oblastního ředitelství Brno
(podepsáno elektronicky 25.04.2022)

Martin Hušner
prokurista společnosti
(podepsáno elektronicky 22.04.2022)

Tato Dohoda byla uveřejněna prostřednictvím registru smluv dne